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A külhoni magyarság kulturális, nyelvi identitásának megerősítésében, a magyar nyelvű oktatás
kiterjesztésében és a honosítás területén egyaránt kitűnő munkát végeztek a Kőrösi Csoma
Sándor és a Petőfi Sándor program ösztöndíjasai - értékelt Semjén Zsolt nemzetpolitikáért
felelős miniszterelnök-helyettes június 21-én Budapesten, a két program idei
zárókonferenciáján.

  

      

  

A kormányfő helyettese a diaszpóra magyarságát támogató Kőrösi Csoma Sándor-program és
a szórványmagyarságot felkaroló Petőfi Sándor-program ösztöndíjasait köszöntve rámutatott: a
nemzetpolitika fundamentuma 2010-től, hogy egyetemes magyarságban gondolkodnak. Az
egyetemes magyarságnak integráns és megkerülhetetlen része a Kárpát-medence és a
diaszpóra magyarsága egyaránt - hangsúlyozta.

  

  

Kiemelte: a külhoni magyarságot nem zárványszerűen kezelik, hanem a magyarság
oszthatatlan részeként, és arra törekednek, hogy minden, ami Magyarországon megvalósul és
"tárgyilag kiterjeszthető", vonatkozzon rájuk is. Példaként említette a demográfiai
támogatásokat, közte az anyasági támogatást, ami szorosan nem kötődik a területi elvhez, de
jár minden magyarnak, éljen bárhol a világon.

  

  

Semjén Zsolt az ösztöndíjasok munkáját értékelve kiemelte, hogy a magyarság kulturális,
identitásbeli megerősítése kitűnően sikerült. Kitért a magyar nyelvű oktatás kiterjesztésére és
rámutatott: e téren is fontos lépések történtek.
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Hozzátette: befejeződött az a folyamat, amelynek célja az volt, hogy az emigránsszervezetekből
minden magyar otthonát jelentővé alakítsák a diaszpóra szervezeteit. Ez alapvetően szintén az
ösztöndíjasok munkájának köszönhető - közölte a miniszterelnök-helyettes.

  

  

Semjén Zsolt kitért a nemzet közjogi egyesítésére is, és közölte: a Magyar Állandó Értekezlet
ülésére várhatóan elérik a kitűzött cél, és meglesz az egymillió új magyar állampolgár. A
jelenlegi helyzetben ez az egyetlen lehetséges válasz Trianonra - jegyezte meg. Hozzátette:
Erdély, Kárpátalja és Délvidék adta a többségét az új állampolgároknak, de lelkileg hatalmas
jelentősége volt annak, hogy mindez a diaszpóra magyarságának is elérhető.

  

  

A kormányfő helyettese közölte: a tapasztalatok alapján elszánt abban, hogy egyszerűsítsék az
anyakönyvi vonatkozásokat, és akár a választási szabályokon is változtassanak. Azt kérte,
hogy az ösztöndíjasok írják le, a honosításnál hol láttak olyan bürokratikus nehézségeket,
amelyek aránytalan terheket rónak az ottaniakra, valamint, hogy a választásoknál mi jelentett
problémát a szavazatok leadásánál.

  

  

Grezsa István kormánybiztos arról beszélt, hogy 150 ösztöndíjas teljesített hat, illetve kilenc
hónapos szolgálatot. Hozzátette: az idén 530 jelentkezőből 180 ösztöndíjast választottak ki, és
csaknem harmincan már el is utaztak a déli féltekére. 
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